



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Ștafeta muncii dedicată Congresului al X-lea al U. T. C. și Conferinței a X-a a U. A. S. C. R.

ȘANTIERELE TINERETULUI '75

Dintre obiectivele la care tinerii pregătesc, în chestea Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R., un bilanș al muncii patriotice care să consemneze îndeplinirea integrală a planului pentru acest an, un loc impor-

tant îl ocupă, în continuare, șantierele naționale deschise în anii anteriori la Lotru, Turceni, Rogojelu, Tirgoviște, Cetate — Galicea Mare, Moștiștea și în mod deosebit Șantierele de irigații Giurgiu — Râmzirești.

La rezultatele brigadierilor de pe cele 7 șantiere naționale se adaugă în acest an alte importante realizări. În 114 șantiere județene, cu 48 mai multe decât în 1974, munca de execuție a unor importante lucrări este prelucrată de organizațiile U.T.C. Încă aproape patru sute de mii de tineri vor fi astfel prezenți pe șantiere prioritare ale economiei naționale. Valoarea totală a lucrărilor preluate de către organizațiile U.T.C. în aceste șantiere este de peste 180 milioane lei, iar importanța lor este cu atât mai mare cu cât ele vor fi executate la obiective cu valori mari de investiții. Dintre acestea, 25 sînt obiective industriale, 23 obiective agricole, 2 pentru construcții de drumuri și căi ferate, 5 pentru construcția de cămine muncitorești, 10 la unități de învățămînt și internate, 10 la case de cultură și cluburi ale tineretului, 17 pentru amenajări de baze sportive și zone de agrement, 17 obiective edificat-gospodărești și 5 la alte lucrări. Pînă în prezent, activitatea a început pe 57 de asemenea șantiere, urmînd ca, în scurt timp munca să înceapă și pe celelalte. Lucrările pentru extinderea întreprinderii mecanice din Cugir, pe șantierele platformei industriale din Hoghiz, la fel ca și pe șantierele de îmbunătățiri funciare Nucet—Dimbovița, ori la lucrările pentru desecări și îndiguirii în zona Ernei — Mureș, ca să amintim doar cîteva din punctele mai principale de lucru deja preluate de organizațiile de tineret, brigadierii învăt nu numai s-au născut, ci și s-au

ducă, să se gospodărească singuri. Reunind tineri din toate categoriile, muncitori, țărani, elevi și studenți aceste șantiere care sînt exemple de colective de muncă și viață comunistă, contribuie într-o mai mare măsură la lărgirea schimburilor de experiență dintre organizațiile lor, la întărirea legăturilor între tineri cu profesii și preocupări diferite. Organizate astfel, șantierele creează în același timp posibilitatea ca munca politico-educativă să cîștige noi valențe pe toate planurile, iar faptul că organizațiile județene, municipale, orașenești și comunale ale U.T.C. și-au propus să atragă în brigăzile muncii patriotice și tineri care încă nu au nici o ocupație dă garanția îndeplinirii unui alt angajament al Uniunii Tineretului Comunist, acela de a contribui în acest an la recrutarea și încadrarea în producție a încă 100 000 de tineri. Prin caracterul lor continuu cele 114 șantiere județene ale anului 1975 asigură totodată calificarea unui important număr de tineri, întărirea disciplinei și ordinii în muncă, stringerea legăturilor între brigăzile de muncă patriotice și organizațiile U.T.C. cărora le revin sarcini sporite în educarea tinerii generații prin muncă și pentru muncă.

Pentru îndeplinirea acestor cerințe, pentru ca raportul muncii patriotice să fie cât mai bogat la Congresul al X-lea al U.T.C.

N. COȘOVEANU
(Continuare în pag. a II-a)

O literatură nouă pentru omul nou

TEMELE PROZEI — TEMELE VIETII

O critică a temelor asupra prozei românești contemporane ar scoate în relief nu numai existența cîtorva teme de o mai largă circulație și, totodată, de o îndubitabilă înfrățire în raport cu epoca istorică pe care o trăim, dar, ar dovedi, ca pe o nouă temă a contextului literar din ultimele două decenii, interfezența unor teme diferite în corpul unei singure opere. Fapt nu lipsit de importanță fiindcă romanul pluritematic e un produs al prozei moderne și, ca atare, prezența lui dă un semn despre gradul de modernitate al prozei naționale. Fără să fi făcut în prealabil un calcul statistic în supra frecvenței tematice în proza de azi nu cred să greșesc afirmînd că romanul cu temă politică domină sub două aspecte: al specificității mai înainte amintite și al calității. Se scrie acum la noi multă proză politică și nu e nimic de mirare întrucît înseamnă că realitatea anilor noștri este ea însăși o realitate eminentă politică. Romanul politic are priză directă asupra realității iar caracteristică și definitoriu pentru această temă este efortul de elucidare analitică, de căutare a adevărului în magma greu penetrabilă a întimplărilor de tot felul, de ordonare, în numele unei ideologii politice clare și coerente, a structurilor polarizante dintr-o realitate epică. Foarte adesea tema politică se interfezență cu tema istorică tocmai pentru că politicii nu poate fi autentic, el izvorăște din istorie spre a se întoarce în istorie. În Vinătoreea regală a lui Dumitru Radu Popescu caracterul politic al temei epice e hotărît de confruntarea produsă în întimitatea personajelor între sentimentul istoriei — ca participare efectivă și afectivă la o realitate tulburătoare și contradictorie — și ideea de istorie, ca înțelegere a sensului devenirii istorice. Ancheia lui Ticu Dunăreanu nu urmărește altceva decît să descopere adevărul unor împrejurări turburi, dar un adevăr permanent derivat din clasificarea rațională de ordin istoric a faptelor. Romanul propune, de data asta la nivelul autorului și al contemporaneității imediate, o viziune justifiată în legătură cu adevărul politic descoperit în acțiunile personajelor. Politic prin această raportare a adevărului la istorie este și romanul lui Augustin Buzura Fetele tăcerii. Si aici realitatea circumstancială epic a-



Pe ordinea de zi a campaniei agrare: recoltatul furajelor

partine de o istorie involburată, în schimbare, extrem de dinamică. Istoria primilor ani de du-te război și al începutului de ordine socială nouă. În căutarea adevărului despre această epocă autorul inițiază și el un fel de audiență printr-un personaj, Toma, căruiu îi sînt evocate de către oamenii care au trăit împrejurările de atunci, momentele adevărului. Si există în romanul multe asemenea momente din care se poate deduce prezența a două adevăruri, reprezentînd două unghiuri de vedere diferite. Ceea ce înseamnă că problema romanului este în acest caz aceea a raportului dintre cele două adevăruri, cu alte cuvinte a dreptății. Nu mai puțin politică decît adevărul, problema dreptății implică discernămint și obiectivitate istorică superioară și, din nou, înțelegerea

LAURENTIU ULICI
(Continuare în pag. a II-a)

Bilanțul care nu apelează la statistică

„Platforma”, pătratul acela de beton dintr-o înfrîngere de utilitate și piese de schimb București, era pentru prima oară neîncapatoare. Nimeni nu concepea că ar putea lipsi de la eveniment. Era sîrbătoarea fiecărui și a tuturor. Li se decerna, în ziua 21 de primăvară, steagul de întreprindere frunțată pe ramură, erau felicitări pentru îndeplinirea cincinalului în patru ani, două luni și 29 de zile.

— Eram foarte emoționat, își amintea comunistul Vasile Bojoc. Si cred că noi, forjorii, eram și mai emoționați decît ceilalți, fiindcă primiserăm în plus și diploma de atelier frunțată pe uzină. Am primit deodată, așa, în jurul meu, eram acolo cu toții și Ioan Neagu și Marin Tudor, Ene Goga, Alexandru Marin toți, aprinși la față, ca la ușa cupotului. Eram aceiași, de cînd ne cunoșteam, dar parcă alții...

Aceiași, dar parcă alții... Am căutat să pătrundem sensul a-

celui fraze pe care o presimteam adevărat. Un colectiv, trebuie s-o spunem, un foarte bun colectiv, răspunzînd unor deziderate majore, și-a verificat, cu luciditate și spirit de

problema se reduce la un singur element — oamenii. Ei erau cei care aveau să reorganizeze spațiile de producție, să optimizeze performanțele utilităților, ei erau cei care aveau să compună spațiul și timpul. Un colectiv stabil, dar în mare măsură tinăr. După traversarea acestei perioade măsurate cu mindrie și precizie — patru ani, două luni și douăzeci și nouă de zile — se regăsesc, aceiași, dar parcă alții...

— Alții fiindcă... — încearcă să explice Vasile Bojoc — o parte dintre noi ne aflăm aici aproape de un sfert de veac, spunem că ne cunoșteam bine, dar, acum, în această luptă contra cronometrului, am ajuns să ne descoperim, în afară de conștiințiozitate, vrednicie, și „talente” pe care nu ni le bănuiam. Se pune problema să scoatem din această forță veche, pe care în

răspundere, posibilitățile latente și s-a angajat să se prindă în lupta cu timpul. La o privire superficială se conturau trei obiective: utilizarea eficientă a spațiului de producție, exploatarea rațională a utilităților, folosirea deplină a capacității de efort, a cunostințelor și priceperii oamenilor. Dar, de fapt

Comunistul — modelul la care ne raportăm

MONICA ZVIRJINSCHI
(Continuare în pag. a II-a)

ANUL XXXI,
SERIA II,
Nr. 8 085

4 PAGINI
30 BANI

MIERCURI
21 MAI
1975

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ministrul afacerilor externe al Suediei



Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, în ziua de 20 mai, pe ministrul afacerilor externe al Suediei, Sven Andersson, care face o vizită oficială în țara noastră.

La primire a participat tovarășul George Macovescu, ministrul afacerilor externe.

Într-o atmosferă de cordialitate, au fost abordate aspecte semnificative ale relațiilor bilaterale. În timpul convorbirii, s-a consemnat cu deplină satisfacție că raporturile multilaterale dintre România și Suedia se dezvoltă rodnic și se adîncesc continuu. Totodată, a fost subliniată dorința comună de a extinde și întări aceste relații pe multiple planuri — politic, economic, tehnico-științific, cultural — de a se identifica noi căi și domenii de cooperare economică, de a se impulsiona contactele, consultările în probleme de interes reciproc, de a se ridica pe o treaptă mai înaltă și intensifica dialogul româno-suedez în folosul și spre binele celor două țări și popoare, al colaborării și înțelegerii între națiuni.

In cursul întrevederii, s-a apreciat că această colaborare pe linie bilaterală este în mod fericit completată de o bună concurență în domeniul vieții internaționale. A fost reafirmată hotărîrea României și a Suediei de a-și aduce și în viitor o contribuție activă la consolidarea cursului pozitiv spre destindere și cooperare, pentru ca ei să capete un caracter ireversibil, la stingerea focarelor de tensiune și război, la înfăptuirea dezarmării, la democratizarea relațiilor dintre state, la lichidarea

(Continuare în pag. a III-a)

Ministrul învățămîntului al Regatului Hașemit al Iordaniei



Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit marți după-amiază pe Thugan Al Hindawi, ministrul învățămîntului al Regatului Hașemit al Iordaniei, care face o vizită în țara noastră.

Oaspețele a exprimat, totodată, grațitudinea pentru deosebita onoare de a fi primit de șeful statului român și a arătat că recenta vizită pe care președintele Nicolae Ceaușescu a făcut-o în Iordania a lăsat o profundă impresie, fiind considerată unanim ca o contribuție de preț la dezvoltarea și diversificarea relațiilor prietenești dintre cele două țări și popoare, la cauza păcii și înțelegerii între națiuni. Ministrul Thugan Al Hindawi a dat expresie sentimentelor de înaltă apreciere ale regelui Hussein și poporului iordanian față de contribuția personală a președintelui Nicolae Ceaușescu la eforturile generale de soluționare pe cale politică a problemelor Orientului Mijlociu, la instaurarea

(Continuare în pag. a III-a)

Prof. Giancarlo Elia Valori

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți dimineața, pe prof. Giancarlo Elia Valori, secretarul general al Institutului Italian de relații internaționale, care ne vizitează țara.

La întrevedere a participat tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Exprimînd profunda sa satisfacție de a se relîntîni cu șeful statului român, Giancarlo Elia Valori i-a înmînat un exemplar al volumului omagial scris de el și intitulat „Ceaulescu”, apărut în limba franceză, în colecția „La Meilleure Bibliotheque” din Paris, cu un cuvînt introductiv semnat de președintele Senatului francez, Alain Poher.

Bogăția de idei și de acțiuni ce se degajă tonic în aceste zile trebuie însă fructificată la maximum și ridicată la cote valorice durabile, iar de aici încolo intervin, la fel de firesc, rolul și atribuțiile de drept ale organelor și organizatorilor de conducere, adevărata muncă de concepție și de coordonare prin care trebuie să-și facă simțită prezența. An-

Tovarășul Nicolae Ceaulescu, multumind profesului Giancarlo Elia Valori, a apreciat volumul omagial drept o contribuție la cunoașterea realizărilor poporului român pe calea edificării vieții sale noi, la politicii României pusă în slujba idealurilor de pace, colaborare și progres ale omenirii contemporane, la adîncirea înțelegerii și concilierii rodnice între națiuni.

În cadrul întrevederii, tovarășul Nicolae Ceaulescu a acordat un interviu profesorului Giancarlo Elia Valori pentru revista italiană „Il Settimanale” și „Mondo Bancario”.

GENERALUL FRANCISCO DA COSTA GOMES, PREȘEDINTELE REPUBLICII PORTUGHEZE, VA FACE O VIZITĂ OFICIALĂ ÎN ROMÂNIA.

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaulescu, și a tovarășei Elena Ceaulescu, președintele Republicii Portugeze, generalul Francisco da Costa Gomes, și doamna Maria Estela de Costa Gomes vor face o vizită oficială în România între 13 și 15 iunie 1975.

cesului de producție sau dezvoltării conștiinței socialiste a tinerilor trebuie canalizate de comitetele comunale, orașenești și județene ale U.T.C. către una sau mai multe direcții de aceeași deschidere generoasă și ferilă pentru întreaga activitate educativă. Una din aceste direcții ar putea fi, de pildă, extinderea inițiativelor, lărgirea ariei lor de circulație, astfel încît apariția lor într-un loc sau altul să nu rămîna la proporțiile locale, ci să cîștige prin înfringerea într-un circuit neîntrerupt al ideilor valoroase, devenind un bun cîștigat pentru cît mai multe organizații. O altă direcție, însă nicidecum ultima, este de a se adăuga reușite de acum atribuit duratei și al permanentei, scopul fiind acela de a trece dincolo de caracterul ocazional la un stil de muncă definitiv ancorat în preocupările organizațiilor. Prin-o îndrumare făcută cu simț de răspundere și printr-o muncă de coordonare ce trebuie să fie ea însăși consecventă, comitetele U.T.C. își pot onora mandatul incredent înțelegîndu-și responsabilitățile la nivelul impus de efervezența și entuziasmul ce caracterizează viața organizațiilor U.T.C. în aceste zile. Perioada fertită în care ne aflăm trebuie să devină nivelul normal și constant al întregii activități viitoare.

PERIOADĂ FERTILĂ

de D. Matală

Așa cum era și firesc, odată cu anunțarea datei Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R., organizațiile de tineret din întreaga țară s-au considerat chemate la o întrecere ale cărei semnificații trebuiau să capete noi dimensiuni. În amploare și profunzime. Rezultatele de pînă atunci, fertilitate de hotărîre și consolidare temeinic în întrecerea socialistă care concentrează eforturile întregului nostru popor, se cereau specific acestei noi etape, pentru ca evenimentul din noiembrie să fie înfrîmînat așa cum se cuvine unui adevărat congres al tineretului. Și, într-adevăr, răspunsurile la îndemnul implicit conținut de apropierea congresului nu s-au lăsat așteptate, prinzînd contururi concrete în numeroasele inițiative răsărite pe agenda de lucru a colectivelor de uteciști, de la zilele record și schimburile de onoare, pînă la deschiderea unor noi șantiere de muncă sau constituirea unor colective de muncă și viață comunistă. Enumerarea lor exhaustivă n-ar oferi însă decît o imagine parțial elocventă, deoarece titlurile nu pot dezvălui și varietatea procedurilor ori conținutul lor de idei, de cele mai multe ori cu largi răsfrîngeri educative în conștiințe.

PRIMIRE LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ministrul afacerilor externe al Suediei

(Urmare din pag. 1)

subdezvoltării, la promovarea unei noi ordini economice și politice internaționale, la soluționarea problemelor complexe ale contemporaneității, în interesul și cu participarea egală a tuturor națiunilor, în conformitate cu cerințele vitale ale popoarelor, ale asigurării păcii generale, ale progresului întregii umanități. S-a relevat ca un imperativ al viziilor internaționale creșterea rolului O.N.U. în reali-

zarea acestor obiective majore. A fost evocată, de asemenea, contribuția pe care pot să o aducă țările mici și mijlocii la rezolvarea marilor probleme ce confruntă omenirea de astăzi.

Ministrul învățămîntului al Hașemit al Iordaniei

(Urmare din pag. 1)

unei păci drepte și durabile în regiune.

Ministrul învățămîntului al Hașemit al Iordaniei, în numele său, a avut o primire la tovarășul Nicolae Ceaușescu, la care a prezentat un raport privind activitatea sa în domeniul învățămîntului și al culturii în țara sa.

rind posibil, la nivelul cel mai înalt, a Conferinței generale europene, de a se ajunge la definitivarea unor documente angajante, care să asigure o temelie solidă instalării unor raporturi noi în Europa și un cadru corespunzător continuării eforturilor de întărire a securității și dezvoltare a cooperării pe continent.

Intrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

Primire la C.C. al P.C.R.

Marți dimineață, tovarășul Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, a primit delegația de activități al P.C.R. condusă de Boris Sergheevici Semionov, adjunct al șefului Secției Industrie Chimică a C.C. al P.C.U.S., care, la invitația C.C. al P.C.R., a efectuat o vizită pentru schimb de experiență în țara noastră.

Primire la primul ministru al guvernului

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manes Mănescu, a primit marți după-amiază pe președintele Consiliului Economic al Canadei, Andre Rainald, care face o vizită de studii și documentare în țara noastră.

La primire a participat Roman Moldovan, președintele Camerei de Comerț și Industrie a Republicii Socialiste România.

Primire la C.C. al P.C.R.

Marți dimineață, tovarășul Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, a primit delegația de activități al P.C.R. condusă de Boris Sergheevici Semionov, adjunct al șefului Secției Industrie Chimică a C.C. al P.C.U.S., care, la invitația C.C. al P.C.R., a efectuat o vizită pentru schimb de experiență în țara noastră.

La primire a participat Roman Moldovan, președintele Camerei de Comerț și Industrie a Republicii Socialiste România.

INTILNIRE

Tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul educației și învățămîntului, a avut, marți dimineață, o intilnire de lucru cu Thugan Al Hindawi, ministrul învățămîntului al Regatului Hașemit al Iordaniei.

În cursul întrevederii au fost evidențiate noi posibilități de extindere a schimburilor și colaborării româno-iordaniene în domeniile învățămîntului și pregătirii cadrelor.

În aceeași zi, delegația iordaniană a vizitat Institutul Politehnic Conservatoral „Clăpion Ponișcu” și complexul studentesc Regie din Capitală.

SOSIRE

Delegația Ministerului Comerțului Interior, condusă de tovarășul Janos Fazekas, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului interior, care, la invitația ministrului comerțului interior al U.R.S.S., A. I. Struev, a sosit o vizită la Moscova, a sosit marți la București.

DIN AGENDA ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ

Sport la căminul cultural

Cu eforturi minime, zilnic de spectacole pot găzdui și activități sportive. Într-o demonstrație pe care au făcut-o mai multe așezăminte de cultură din satele județului Hunedoara, în ale căror programe manifestările sportive ocupă un loc bine definit.

Într-o atmosferă caldă de prietenie, a participat tovarășul Kiss Stefan, secretar general al Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale.

În cursul vizitei întreprinse în țara noastră, oaspeții sovietici au avut convorbiri la Consiliul Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale.

Într-o atmosferă de prietenie și cordialitate.

TELEGRAME COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Cu prilejul unei noi aniversări de la crearea partidului dumneavoastră, dorim să vă transmitem un salut cald în numele partidului nostru și al întregului nostru popor.

Pe ca acest prilej deosebit să servescă pentru a exprima sincera noastră dorință de a obține noi succese în înfăptuirea sarcinilor de edificare a socialismului în patria dumneavoastră, exprimând, totodată, călduroase urări pentru adâncirea colaborării prietenești dintre popoarele și partidele noastre.

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST DIN CUBA

Vizita ministrului afacerilor externe al Suediei

La Ministerul Afacerilor Externe au început, marți, convorbirile oficiale între ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, și ministrul afacerilor externe al Suediei, Sven Andersson.

La convorbiri, desfășurate într-o atmosferă de cordialitate și înțelegere reciprocă, au participat Vasile Gliga, adjunct al ministrului afacerilor externe, Dumitru Lazăr, ambasadorul României la Stockholm, funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe.

Au fost de față reprezentanți și Ministerului Afacerilor Externe, al Comitetului Executiv al Consiliului popular al municipiului București, ambasadorii celor două țări, generali și ofițeri superiori.

În cursul după-amiezii, ministrul afacerilor externe al Suediei a vizitat Expoziția de mobilă a Combinatului de industrializare a lemnului de la Pipera și Teatrul Național.

Ministrul afacerilor externe al Suediei, Sven Andersson, a oferit, marți, un dineu în onoarea ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu.

Au participat Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini grele, Mihail Florescu, ministrul industriei chimice, Mircea Malita, consilier al președintelui Republicii, Octavian Groza, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Vasile Gliga, adjunct al ministrului afacerilor externe, alte persoane oficiale române și suedeze.

În timpul dineului, ministrul de externe al celor două țări au rostit alocuțiuni.

Ministrul afacerilor externe al Suediei, Sven Andersson, a oferit, marți, un dineu în onoarea ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu.

Au participat Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini grele, Mihail Florescu, ministrul industriei chimice, Mircea Malita, consilier al președintelui Republicii, Octavian Groza, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Vasile Gliga, adjunct al ministrului afacerilor externe, alte persoane oficiale române și suedeze.

În timpul dineului, ministrul de externe al celor două țări au rostit alocuțiuni.

Ministrul afacerilor externe al Suediei, Sven Andersson, a oferit, marți, un dineu în onoarea ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu.

Au participat Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini grele, Mihail Florescu, ministrul industriei chimice, Mircea Malita, consilier al președintelui Republicii, Octavian Groza, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Vasile Gliga, adjunct al ministrului afacerilor externe, alte persoane oficiale române și suedeze.

În timpul dineului, ministrul de externe al celor două țări au rostit alocuțiuni.

Ministrul afacerilor externe al Suediei, Sven Andersson, a oferit, marți, un dineu în onoarea ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu.

Tinerii participă intens la înfrumusețarea Capitalei

Stiați că numai în perimetrul amenajat Bucurestilor dispune de peste 3000 hectare spații verzi? În anul imediat următor, această suprafață va crește prin înfrumusețarea de noi parcuri și locuri de agrement în cartierele aflate încă în construcție.

Și în această primăvară, numeroși locuitori ai Capitalei, în special tinerii din întreprinderi, școli, facultăți, pot fi întâlniți zi de zi în spațiile verzi, pînă în prezent efectuate și zeci de mii de ore de muncă patriotică. La Direcția domeniului public a Consiliului Popular al municipiului București s-au realizat lucrări în valoare de aproape 100 milioane lei, în trimestrul II, deosebit de favorabil unor asemenea acțiuni, valoarea muncii patriotice urmînd să fie dublată.

La Direcția domeniului public a Consiliului Popular al municipiului București s-au realizat lucrări în valoare de aproape 100 milioane lei, în trimestrul II, deosebit de favorabil unor asemenea acțiuni, valoarea muncii patriotice urmînd să fie dublată.

— O inițiativă foarte apreciată a tinerilor — spune inginerul nostru — este depistarea în fiecare sector a mai multor zeci de locuri virane, pînă de curînd depozite de gunoarie, și transformarea lor în scuaruri sau în locuri de joacă pentru copii. S-a săpat pămîntul, a fost semănată iarba, s-au trasat alei, s-au plantat flori și arbuști, au fost aduse bănci. Această acțiune va continua. De asemenea, organizația U.T.C. din Sectorul I a luat în grîdă proprie pădurea Băneasa, greu încercată de lipsa de spirit gospodăresc a multor excursioniști. Notați că aproape 28 000 de elevi au efectuat în vacanță cel puțin

politehnic, Institutul de construcții ș.a. Tovarășul Victor Petrescu, instructor cu probleme de muncă patriotică, aminteste că planul de muncă patriotică al organizației U.T.C. din Capitală pentru anul 1975, este acțiunii nefinanțate, are o valoare de 400 milioane lei, un mare număr de ore urmînd a fi efectuate în spațiile verzi ale orașului. În primul trimestru au fost realizate lucrări în valoare de aproape 100 milioane lei, în trimestrul II, deosebit de favorabil unor asemenea acțiuni, valoarea muncii patriotice urmînd să fie dublată.

— O inițiativă foarte apreciată a tinerilor — spune inginerul nostru — este depistarea în fiecare sector a mai multor zeci de locuri virane, pînă de curînd depozite de gunoarie, și transformarea lor în scuaruri sau în locuri de joacă pentru copii. S-a săpat pămîntul, a fost semănată iarba, s-au trasat alei, s-au plantat flori și arbuști, au fost aduse bănci. Această acțiune va continua. De asemenea, organizația U.T.C. din Sectorul I a luat în grîdă proprie pădurea Băneasa, greu încercată de lipsa de spirit gospodăresc a multor excursioniști. Notați că aproape 28 000 de elevi au efectuat în vacanță cel puțin

A apărut VIITORUL SOCIAL Revistă de sociologie și politologie Nr. 2/1975

ROMANIA-FILM PREZINTĂ O PRODUȚIE A CASEI DE FILME UNU

Toamna bobocilor

— Scenariul: Petre Sălcudeanu
— Regia: Mircea Moldovan
— Imaginea: Ion Marinescu
— Muzica: Paul Urmuzeșcu
— Decoruri și costume: arh. Adriana Păun
— Montajul: Adina Georgescu-Obrocea
— Sunetul: Ing. Bogdan Cavada

cu:

- Marin Moraru
- Praga Ilieșu
- Dumitru Furdul
- Maria Ploae
- Emil Hossu
- Sebastian Papalani
- Ileana Iurciu
- Haralambie Polizu
- Vasile Niulescu
- Monica Ghiuță
- Nae Mazilu
- Elena Sereda

film realizat în studiourile CENTRULUI DE PRODUȚIE CINEMATOGRAFICĂ „BUCUREȘTI”

TRASEE TURISTICE NOI

Turismul devine tot mai mult un mijloc de a lega mai strîns latura „deconectată” de creta de instruire, de participare a beneficiarilor lui la activitățile caracteristice unor zone sau unui anumit timp. Cele câteva noțiuni, pe care ni le oferă în perioada imediat următoare unele oficii județene de turism — alegerea este doar spre exemplificare — sînt, credem, concludente.

● Traseele festivalurilor. Așa am putea defini excursiile organizate în sprînjul celor interesate să participe la manifestările culturale-artistice tradiționale. Cîteva obiective: Festivalul de poezie pastorală (Râșnari-Sibiu, 25 mai), Tîrgul anual de artă populară și parada portului popular Drăgănești (Buzău, 11-13 iunie), Festivalul dansului, cîntecului și portului soseșan (Dej, 13 iunie) ș.a.

● Traseele festivalurilor. Așa am putea defini excursiile organizate în sprînjul celor interesate să participe la manifestările culturale-artistice tradiționale. Cîteva obiective: Festivalul de poezie pastorală (Râșnari-Sibiu, 25 mai), Tîrgul anual de artă populară și parada portului popular Drăgănești (Buzău, 11-13 iunie), Festivalul dansului, cîntecului și portului soseșan (Dej, 13 iunie) ș.a.

● Traseele festivalurilor. Așa am putea defini excursiile organizate în sprînjul celor interesate să participe la manifestările culturale-artistice tradiționale. Cîteva obiective: Festivalul de poezie pastorală (Râșnari-Sibiu, 25 mai), Tîrgul anual de artă populară și parada portului popular Drăgănești (Buzău, 11-13 iunie), Festivalul dansului, cîntecului și portului soseșan (Dej, 13 iunie) ș.a.

● Traseele festivalurilor. Așa am putea defini excursiile organizate în sprînjul celor interesate să participe la manifestările culturale-artistice tradiționale. Cîteva obiective: Festivalul de poezie pastorală (Râșnari-Sibiu, 25 mai), Tîrgul anual de artă populară și parada portului popular Drăgănești (Buzău, 11-13 iunie), Festivalul dansului, cîntecului și portului soseșan (Dej, 13 iunie) ș.a.

● Traseele festivalurilor. Așa am putea defini excursiile organizate în sprînjul celor interesate să participe la manifestările culturale-artistice tradiționale. Cîteva obiective: Festivalul de poezie pastorală (Râșnari-Sibiu, 25 mai), Tîrgul anual de artă populară și parada portului popular Drăgănești (Buzău, 11-13 iunie), Festivalul dansului, cîntecului și portului soseșan (Dej, 13 iunie) ș.a.

Bucuria copiilor...

23 mai - 1 iunie '75

Pentru micuții dv., magazinele și raioanele specializate ale MINISTERULUI COMERȚULUI INTERIOR vă pun la dispoziție un bogat sortiment de produse pentru fete și băieți: confecții (cămăși, bluze, pantaloni, rochițe, compleuri, costume de baie, slipuri) și țesături pentru pijamale și cămăși de noapte de vară; tricotațe (îmbrăcăminte tricotată, șosete, ciorapi trei sferturi, chiloți și costume de baie) din bumbac, p.n.a. și p.n.a. tip bumbac; încălțăminte - ghețe baby moi, ghețe soliflex și diverse modele de pantofi și sandale.

Nu uitați: între 23 mai - 1 iunie, decada BUCURIA COPILOR!

meridian

● TURNEUL INTERNAȚIONAL DE TENIS DE la Hamburg a programat marți alte partide din primul tur al probei de simplu bărbați. Jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 6-2, 6-2 pe Fred McNeil (S.U.A.).

● TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI EUROPEAN MASCULIN DE BASCET (grupa B) a continuat la Hagen cu meciul pe ultimii etape, în care selecționata României a înțrecut cu scorul de 96-82 (37-48) formația Ungariei.

● IERI AU ÎNCEPUT ÎN CAPITALĂ întrecerile turneiului internațional de polo pe apă pentru „Cupa orașului București”. În primele rezultate: Iugoslavia - Bulgaria 9-5; România - R.S.S. Ucraineană 9-3; Olanda - România (juniori) 8-1.

● ÎN PRIMUL TUR al turneului internațional de tenis de la Hamburg, jucătoarea românească Mariana Iliescu a învins-o în două seturi cu 6-1, 6-4 pe vest-germana Erika Schafer.

● ÎN CADRUL CONCURSULUI INTERNAȚIONAL desfășurat în localitatea vest-germană Rehlingen, cu prilejul cărui Karl-Heinz Riehm a stabilit un nou record mondial în proba de aruncarea ciocanului cu performanța de 78,50 m, atletul român au reputat două victorii. Paul Copu a câștigat proba de 1500 m, cu timpul de 3'48", iar Fița Rafira a trecut prima linia de sosire în cursa de 800 m, fiind cronometrată cu 2'07" 10.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu așteptați cu deosebit interes în Mexic

In legătură cu apropiata vizită oficială de prietenie în Mexic a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, președintele Statelor Unite Mexicane, Luis Echeverria Alvarez, l-a primit la reședința sa din Los Pinos pe Vasile Pungan, consilier al președintelui republicii.

Cu acest prilej, acesta a transmis din partea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu un mesaj cordial de salut și cele mai bune urări președintelui Luis Echeverria Alvarez și soției sale, Maria Esther Zuno de Echeverria. Mulțumind în mod calduș pentru mesaj, șeful statului mexican a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu un salut prietenesc, evidențind interesul deosebit cu care analiștii oaspeților români sînt așteptați în Mexic, convingerea că eveniment va marca o nouă etapă în dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor româno-mexicane.

La primire a fost prezent Dumitru C. Mihail, ambasadorul României în Statele Unite Mexicane.

Vie satisfacăție în Brazilia față de apropiata vizită a președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

Ministrul de externe al Braziliei, Antonio Azeredo da Silveira, a primit, la palatul Itamarati, pe ministrul secretar de stat în Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, Nicolae Ionescu, șeful părții române în Comisia mixtă româno-braziliană.

Evoind bunele relații tradiționale dintre cele două țări și popoare, Antonio Azeredo da Silveira a exprimat deosebitul interes și via satisfacăție cu care este așteptată în Brazilia apropiata vizită a președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, moment de maximă importanță în dezvoltarea pe multiple planuri a legăturilor dintre Brazilia și România.

La întrevăderi a participat ambasadorul țării noastre la Brasilia, Nicolae Ghenea.

Omagiul poporului vietnamez adus memoriei lui Ho Și Min

La Hanoi a avut loc în seara de 19 mai o adunare solemnă, marcină cea de-a 85-a aniversare a zilei de naștere a președintelui Ho Și Min. În tribuna de onoare au luat loc Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Nguyen Luong Bang, vicepreședintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor cîmuncese din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale a R. D. Vietnam, Fim Van Dong, primul ministru al Consiliului de Miniștri al R. D. Vietnam, Vo Nguyen Giap, viceprim-ministru, ministrul apărării naționale al R. D. Vietnam, Nguyen Duy Trinh, viceprim-ministru, ministrul afacerilor externe al R. D. Vietnam, și alți conducători.

Deschizind adunarea, primul ministru Fim Van Dong a relevat condițiile în care ea are loc, de entuziasm general, nerat de victoria obținută de întreaga națiune vietnameză. În alocuțiunea sa, vorbitorul a subliniat că recomandarea președintelui Ho Și Min privind desfășurarea războiului de rezistență împotriva agresiunii străine pînă la victoria totală a fost realizată cu succes.

În continuare, a luat cuvîntul Truong Chinh. Evoind meritele și personalitatea președintelui Ho Și Min, vorbitorul a spus că în istoria națională a Vietnamului, în general, și în istoria revoluției vietnameze, în special, Ho Și Min a fost cel mai mare conducător al clasei muncitorești și al națiunii din Vietnam. Cel mai mare merit pe care l-a avut președintele Ho Și Min pentru revoluția vietnameză, a spus Truong Chinh, a fost că a aplicat într-o manieră creatoare marxism-leninismul la condițiile concrete ale țării și a trasat poporului calea revoluționară pe care să o urmeze. Vorbitorul a subliniat apoi rolul de mare importanță pe care l-a avut președintele Ho Și Min în conducerea revoluției vietnameze și în organizarea maselor și a forțelor armate populare. Referindu-se la succesele obținute în construcția socialistă în R. D. Vietnam, el a relevat, totodată, importanța ajutorului acordat de țările socialiste și a sprijinului manifestat de întreaga omenire progresistă față de cauza dreaptă a poporului vietnamez.

În aceeași zi, în Saigon, „Orasul Ho Și Min”, într-o atmosferă la fel de sărbătorească, evenimentul a fost marcat prin expoziții, filme, manifestații artistice și sportive și distribuirea de literatură comemorind naș-

terea întemeierii Partidului celor cîmuncese din Vietnam și al mișcării de eliberare vietnameze.

Vizita ministrului apărării naționale al României la Viena

Ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România, general de armată Ion Ioniță, a sosit, marți, la Viena într-o vizită oficială la invitația ministrului federal al apărării al Republicii Austria, Karl Uestgen-dorf. Pe aeroportul Schwechat, oaspețele române au fost întâmpinate de ministrul federal al apărării al Republicii Austria, de generali și ofițeri superiori ai armatei austriece. Au fost, de asemenea, prezenti, ambasadorul României la Viena, Dumitru Aninoiu, și atașatul militar al țării noastre la Viena, colonel Mircea Begheganu.

În aceeași zi, la Viena a avut loc o întrevăderi între cei doi miniștri ai apărării.

CU PRILEJUL SESIUNII Comisiei mixte de comerț exterior româno-ungare, la 20 mai a.c. a fost semnat, la Budapesta, protocolul privind intensificarea schimburilor de mărfuri dintre România și Ungaria. Protocolul a fost semnat de Marin Trăistaru, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale și de Jenő Tordai, adjunct al ministrului comerțului exterior.

Katowice: O lucrare despre Mihai Viteazul

CU PRILEJUL împlinirii a 375 de ani de la prima unire politică a Țărilor Române, act istoric împlinit de Mihai Viteazul, la editura „Sisak” din Katowice a apărut, într-un tiraj de 20 000 de exemplare, o lucrare care poartă numele domnului român. Volumul a apărut sub semnătura scriitoarei poloneze Danuta Bienkowska. El a fost prezentat recent la Tîrgul internațional de carte de la Varșovia.

DESCHIDEREA LUCRĂRILOR SESIUNII A VIII-A A COMISIEI INTERGUVERNAMENTALE ROMÂNNO-SOVIETICE DE COLABORARE ECONOMICĂ

La Moscova au început marți lucrările sesiunii a VIII-a a Comisiei interguvernamentale româno-sovietice de colaborare economică.

Delegația română este condusă de tovarășul Gheorghe Rădulescu, viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, președintele părții române a Comisiei interguvernamentale, iar cea sovietică de tovarășul Mihail Lesecko, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., președintele părții sovietice a comisiei.

În cursul lucrărilor sesiunii, care se desfășoară într-o atmosferă prietenească, de înțelegere reciprocă, cele două părți analizează stadiul îndeplinirii recomandărilor și hotărîrilor sesiunii precedente a comisiei și examinează probleme ale dezvoltării în continuare a relațiilor de colaborare economică dintre Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste, în diferite domenii de interes reciproc.

DIALOGUL EUROPEAN DE LA GENEVA

Necesitatea definirii clare, precise și angajante a principiilor destinate să guverneze relațiile dintre state în Europa

Participanții la lucrările Conferinței pentru securitate și cooperare continuă eforturile pentru definirea clară, precisă și angajantă a principiilor destinate să guverneze relațiile dintre state în Europa, pentru stabilirea în raporturile dintre state a bazelor unei conduite conforme cu cerințele securității și cooperării, cu respectarea drepturilor suverane și a personalității fiecărui stat.

Astfel, după ce au fost elaborate elementele esențiale ale fiecărui din cele zece principii, definind drepturile și obligațiile care revin statelor participante în relațiile reciproce, delegațiile au examinat, în mod aprofundat, prevederile referitoare la respectarea și aplicarea principiilor. S-a convenit ca statele participante să exprime hotărîrea lor de a respecta și pune în practică aceste principii, fiecare din ele în raporturile cu toate celelalte state participante, independent de sistemul lor social-politic, de mărimea, situația lor geografică sau nivelul lor de dezvoltare.

În același timp, statele participante exprimă hotărîrea lor de a respecta și aplica principiile, așa cum au fost dezvoltate de conferință, în toate aspectele relațiilor lor mutuale și cooperării lor, astfel încît să se asigure în cel mai înalt grad aplicarea și respectarea principiilor de către toate statele.

Pornind de la faptul că principiile elaborate fac parte din principiile fundamentale ale dreptului internațional, care au o aplicabilitate universală, statele participante înțeleg să declare hotărîrea lor de a se conduce după aceste principii în relațiile cu toate statele lumii.

Participanții elaborează în prezent prevederi referitoare la aplicarea și respectarea principiilor fundamentale și principiile Națiunilor Unite, la creșterea rolului O.N.U. în menținerea păcii și garantarea securității internaționale.

Relevarea cursului ascendent în ultimii ani al relațiilor dintre țările din Estul și Vestul Europei

Sesiunea Consiliului ministerial al U.E.O.

La Londra s-a desfășurat, marți, sesiunea Consiliului ministerial al Uniunii Europene Occidentale (U.E.O.), la care au luat parte reprezentanți ai tuturor țărilor membre — Belgia, Franța, Italia, Luxemburg, Marea Britanie, Olanda și R.F.G. Germania. La reuniune au participat miniștrii de externe ai țărilor membre, cu excepția celor ai Franței, Italiei și R.F.G., reprezentate la nivelul adjunctilor miniștrilor de externe. Desfășurată sub prezidiul ministrului de externe al Marii Britanii, James Callaghan, reuniunea a examinat relațiile Est-Vest, evoluția lucrărilor Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa și problemele cursului înarmării. Potrivit prezidiului făcut de James Callaghan la încheierea reuniunii, participanții la sesiune au fost unanimi în relevarea cursului ascendent al



R. P. D. COREEANĂ - Imagine din capitala țării, orașul Phenian

Anul 1975, ca și anii precedenți, reprezintă pentru R.P.D. Coreeană în fruntea acestei inițiative, care se desfășoară actualmente la scară națională, se află lucrătorii de la întreprinderea de

din țările socialiste

O importantă construcție din R. P. D. Coreeană Șantierul centralei electrice de la Taidong - Gang

construcții de centrale a tineretului”, evidențiată cu înalte distincții de stat. El au ridicat într-un timp record barajul centralei de la Taidong-Gang, centrală electrică de la Taidong-Gang va contribui în mod substanțial la obținerea producției de 50 miliarde kWh prevăzută în planul de șase ani.

Phenian, 20 mai.

ILIE TECUȚĂ

Correspondentul Agerpres

Laos: Declarația Guvernului Provizoriu de Uniune Națională

Guvernul Provizoriu de Uniune Națională al Laosului a dat publicității o declarație în care își reafirmă hotărîrea de a continua să îndeplinească prevederile programului politic în 18 puncte, relatează agenția de presă a forțelor patriotice laotiene.

Subliniind prevederile privind garantarea libertăților și drepturilor democratice ale poporului continuat în Acordul și protocolul de la Vientiane, declarația arată că guvernul consideră juste recente manifestații populare în cadrul cărora s-a percut îndepărtarea reprezentanților forțelor reacționare potrivit

nici instaurării definitive a păcii și a înțelegerii naționale. Se arată, totodată, că guvernul se angajează să ia măsurile adecvate pentru a satisface revendicările îndeplățite formulate în cadrul acestor manifestații. De asemenea, guvernul se angajează să protejeze ocupațiile legale ale tuturor cetățenilor și rezidenților străini din Laos.

Un număr de 21 de organizații de masă și profesionale din zona administrată de partea de la Vientiane — printre care Federația muncitorilor laotieni, Federația studenților și cea a studenților — au dat publicității declarații de sprijin față de Guvernul Provizoriu de Uniune Națională și Consiliul Politic de Coaliție Națională.

de toate

CONFERINȚA NAȚIONALĂ A TINERETULUI ALGERIAN

Președintele Algeriei, Houari Boumediene, a inaugurat lucrările Conferinței naționale a tineretului algerian. Luind cuvîntul cu acest prilej, șeful statului algerian a declarat că tineretul algerian trebuie să aibă în vedere ca să apără cu orice mijloc revoluția și să asigure continuitatea acestui proces de transformări structurale. Revoluția este un proces în desfășurare și ea trebuie să fie înțelesă ca o luptă națională și a patrimoniului ideologic al revoluției algeriene sînt inseparabile.

În legătură cu reglementarea relațiilor iraniano-irakiene

Martî, Comisia tripartită Algeria-Irak-Iran, la nivelul ministrilor afacerilor externe, și-a încheiat lucrările în capitala algeriană prin semnarea documentelor care stabilesc baza Acordului de la Alger.

Potrivit unui comunicat comun dat publicității, au fost trecute în revistă rezultatele lucrărilor celor trei comisii însoțite prin protocolul de la Teheran privind demarcarea frontierelor terestre și delimitarea frontierelor fluviiale, precum și stabilirea unui control strict și eficace la frontiera irako-iraniană. Miniștrii au constatat că lucrările comitetelor s-au desfășurat în toate etapele, într-o atmosferă plină de înțelegere, de cooperare și în spiritul Acordului de la Alger, ceea ce a permis acestor comisii să ajungă la rezultatele scontate și să-și îndeplinească misiunea lor în cele mai bune condiții.



VIETNAMUL DE SUD - În orașul Da Nang, una dintre primele măsuri adoptate de autoritățile revoluționare pentru revenirea la normalitate a fost deschiderea școlilor. ÎN CLISEU: oști ai forțelor de eliberare veniți în vizită într-una din instituțiile școlare sînt primiți cu aclamații de către copii

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PREȘEDINTELE Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, prof. Ioan Ursu, care face o vizită oficială în Austria la invitația ministrului federal pentru știință și cercetare, a avut o întâlnire cu directorul executiv al Organizației Națiunilor Unite pentru Dezvoltare Industrială, Abdel Rahman Khanal.

În cursul întrevăderii, la care a luat parte ambasadorul României la Viena, Dumitru Aninoiu, reprezentantul permanent al țării noastre la O.N.U.D.I. au fost abordate probleme privitoare la activitățile desfășurate de această organizație în vederea stimulării industrializării țărilor în curs de dezvoltare.

ADUNAREA LEGISLATIVĂ din Costa Rica a hotărît legalizarea Partidului Avangardă Populară (comunist) — anunță agenția Prensa Latina.

În clădirea Oficiului de Turism al R.D. Germaniei din Berlin a fost deschisă expoziția turistică „Republica Socialistă România — următoarea dumneavoastră călătorie de vacanță”. Sînt prezentate imagini cunoscute și îndrăgite de turiștii din R.D.G. din regiunile pitorești ale României.

CA URMARE A CONVORBIRII purtate la Tripoli de către o delegație română condusă de Nicolae Veres, ambasadorul țării noastre în Republica Arabă Libia, a fost parafat protocolul privind deschiderea liniei aeriene regulate București-Tripoli, acțiune care se înscrie în ansamblul dezvoltării și diversificării relațiilor de cooperare româno-libiene.

AMBASADORUL ROMÂNIEI la Paris, Constantin Filian, a organizat, marți, în saloanele ambasadei o întilnire de lucru la care au participat personalități din domeniul comerțului exterior și al cooperării economice internaționale. Au fost prezenți Norbert Segard, ministrul francez al comerțului exterior, președini, directori generali ai unor importante firme franceze, precum și reprezentanți ai președinției Consiliului de Miniștri al Ministerului Afacerilor Externe și al Consiliului Național al patronatului francez. În cursul întilnirii, s-a făcut o trecere în revistă a stadiului actual al relațiilor economice româno-franceze și s-a evidențiat dorința comună de a dezvolta în continuare aceste relații.

Întilnirea Gromiko-Kissinger de la Viena

În cursul întilnirii care a avut loc în zilele de 19 și 20 mai, la Viena, între ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., Andrei Gromiko, și secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, a fost subliniată în unanimitate hotărîrea ambelor părți de a urma ferm și pe viitor cursul îndreptat spre îmbunătățirea și dezvoltarea în continuare a relațiilor sovieto-americane în interesul popoarelor celor două țări și al consolidării păcii.

A avut loc o schimb de păreri în probleme ale relațiilor dintre U.R.S.S. și S.U.A., inclusiv asupra celor referitoare la limitarea în continuare a înarmărilor strategice ofensive.

Cinema

MIERCURI, 21 MAI 1975

COMEDIE FANTASTICĂ: Scela (orele 9,15; 11,30; 13,45; 16,15; 18,30; 20,45).

INCREDIBILELE AVENTURI ALE UNOR ITALIENI ÎN RUSIA: Patria (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Gala filmului românesc: CRAȘUL VĂZUT DE SUS: Festival (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).

RECOMENSĂ PENTRU SERII: Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); București (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Favorit (orele 9,15; 11,30; 13,45; 16,15; 18,30; 20,45).

JANE EYRE: Sala Palatului (orele 16; 18,30; 21); Capitol (orele 13; 15,30; 18; 20,30). La ora 9 Gala filmului românesc de animată: Casa Filmului (orele 12; 14,15; 16,15; 18,15; 20,15). La ora 20. spectacol de gală cu filmul: EFFI BRIEST).

HONIARI: Victoria (orele 9,15; 11,30; 13,45; 16; 18,30; 20,45); Gloria (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15;

pentru timpul dumneavoastră liber

20,30), Tomis (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15).

EUROADA: Central (orele 9; 12,30; 16; 19,30).

TATĂ DE DUMINICĂ: Buzesti (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Arta (orele 15,45; 18; 20).

INVINCIBILUL LUKE: Timpurol (orele 9; 11; 13; 15; 20). La orele 18, Gala filmului documentar românesc.

ACTORUL ȘI SĂLBATICII: Doina (orele 11,30; 14,45; 19; program pentru copii — 10; 17,30).

MAREA CURSĂ: Excelsior (orele 9; 12,30; 16; 19,30); Modern (orele 9; 12,30; 16; 19,30).

ILUSTRATE: CIMP Modern (ora 17).

PE AICI NU SE TRECE: Ferovia (orele 9; 12,15; 16; 19,30); Melodia (orele 9; 12,30; 16; 19,15); NEMURITORII: Melodia (ora 17); FUGARUL: Grivița (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Voiașca (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,15); Aurora (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15).

TĂRANII: Ferentari (ora 19,15); AT GRESIT ÎNIMĂ: Ferentari (orele 15,15; 17,15).

SAFTE PĂCATE: Dacia (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).

PIRATHI DIN PACIFIC: INSULA COMORILOR: Unica (orele 15,30; 19; Rahova (orele 15,30; 19); UN SUFRIȘ ÎN BUCUREȘTI (orele 10; 18; 19); Flacăra (orele 15,30; 19).

UN GENERAL PENTRU VICTORIE: Lica (orele 10; 18; 20,15).

UN SUFRIȘ ÎN BUCUREȘTI: RAFAELA: Ghileșii (orele 10; 18; 20,15).

NU PĂMĂM SĂ NE-AMUZĂM: Drumul Sării (orele 10; 18; 20,15); Mostor (orele 16; 18; 20,15); UN MILION PENTRU JAKE: Cotroceni (orele 13,30; 15,45; 18; 20,15).

PANTALONII CAVALERULUI VON BREDDOW: Popular (orele 15,30; 19; 20,15).

UN SUFRIȘ ÎN PLINĂ VARĂ: Cîșnăși (orele 16; 18,15).

FERMA SUSPICIUNILOR: Fioareasa (orele 15,30; 18; 20,15).

ULZANA. CĂPETENIA APASILOR: Pacea (orele 15,30; 18; 20,15).

SĂREAA: Progresul (orele 16; 18; 20,15).

ANONIMUL VENETIAN: Vîitorul (orele 15,30; 18; 20,15).

SUTESKA: Cosmos (orele 14,30; 17; 19,30).

MOULIN ROUGE: Miorța (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15).

INSOAREAA: Vitan (orele 15,30; 18; 20,15).

SAFTE MIRESE PENTRU SAFTTE FRATI: Munca (orele 15,30; 18; 20,15).

9,30 Curs de limba engleză. 9,00 Telescoala: Botanică, biologie, fizică, scurtă istorie a calculatorului românesc. 10,00 Curs de limba germană. 10,30 Curs de limba franceză. 17,00 Telex. 17,05 Din lumea plantelor și animalelor. 17,45 Forum — emisiune social-politică pentru tineret. „Eu nu sînt electronist, dar...” — reportaj la